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Сьогодні, 4 березня, міжнародна правозахисна організація Amnesty

International презентувала звіт про катування українців у російському

полоні «Оглушлива тиша». Там вони закликали РФ припинити кампанію

катувань, однак Росія проігнорувала цей запит.

Відповідну інформацію правозахисна організація опублікувала у себе на

сайті.

Цей звіт Amnesty International створили на основі інтерв’ю зі 104 особами в

Україні в період з січня по листопад 2024 року. Серед них – п’ять колишніх

українських військовополонених, члени сімей 38 військовополонених,
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Правозахисники з Amnesty International опублікували
звіт про катування українців у російському полоні
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члени сімей 23 українців, «зниклих безвісти за особливих обставин», 28

раніше затриманих цивільних осіб та їхні сім’ї, а також 10 російських

військовополонених, які наразі утримуються в Україні.

У висновку правозахисники зазначили, що російська влада системно

піддає українських військовополонених та цивільних заручників тортурам,

тривалому утриманню без зв’язку з зовнішнім світом та іншим видам

нелюдського поводження, що є воєнними злочинами та злочинами проти

людяності.

«Систематичне утримання Росією українських
військовополонених і цивільних осіб без зв’язку з зовнішнім світом
відображає цілеспрямовану політику, спрямовану на те, щоб
дегуманізувати їх і змусити замовкнути, змушуючи їхні сім’ї
страждати в очікуванні новин про своїх близьких», – заявила
генеральний секретар Amnesty International Аньєс Калламар.

Враховуючи це, катування полонених відбуваються в повній ізоляції від

зовнішнього світу, а доля жертви залежать від тюремників у питаннях

виживання.

«Це не серія ізольованих інцидентів – це систематична політика,
яка порушує всі норми міжнародного права», – додають в
організації.

Крім ізоляції у комунікації з рідними полонених, російська влада відмовляє

й міжнародним організаціям у доступі до них, що є частиною

цілеспрямованої політики, спрямованої на те, щоб вивести

військовополонених з-під захисту міжнародного права, вважають в

Amnesty.

Вони також додають, саме цивільні особи становлять значну кількість тих,

хто вважається жертвами насильницьких зникнень.

«Росія вже давно використовує свавільні арешти, катування та
насильницькі зникнення для залякування цивільного населення на
підконтрольних їй територіях… Такі дії прирівнюються до злочинів
проти людяності», — йдеться у документі.

Тож Аmnesty International закликає Росію припинити кампанію катувань,

насильницьких зникнень та тримання під вартою без зв’язку з зовнішнім
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світом проти українців, які перебувають у полоні. Російська влада також

повинна повідомити відповідні органи про статус усіх своїх

військовополонених і надати безперешкодний доступ до них міжнародним

гуманітарним організаціям, надати належну медичну допомогу всім

українцям, які перебувають у полоні.

Натомість РФ на цей звіт Amnesty International не відреагувала.

Читайте також

#Amnesty International #Війна в Україні #Воєнні злочини #катування в полоні

#порушення Женевської конвенції

  

Спеціальний трибунал для Путіна й вищого керівництва Росії у 2025:

виклики та рішення.

За три роки повномасштабної війни в Україні загинуло понад 12 тисяч

цивільних.

Росіяни скинули авіабомби на житловий сектор Козачої
Лопані: постраждав чоловік
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